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www.triedime.sk www.envipak.sk www.vezmisi.ma

V roku 2021
sme na 

Slovensku 
v priemere 

skonzumovali 
2,8 kg kávy 

na osobu.

Ako správne
triediť obaly

od kávy?
BIOODPAD

NÁPOJOVÉ KARTÓNY

AK SPRÁVNE TRIEDIME, SVET JE KRAJŠÍ
Majte na pamäti nasledovné pravidlá:
 Snažte sa odpad netvoriť vôbec.
 Zálohované obaly nepatria do koša, vráťte ich do predajne. 
 Dodržiavajte farebnú abecedu triedenia: sklu patrí zelená, papieru modrá, plastom žltá, kovom červená a nápojovým kartónom 

oranžová farba. Napovie vám aj označenie na obale:  Riaďte sa pravidlami triedenia svojej obce. 
 Len vytriedený odpad sa dá zhodnotiť a recyklovať.
 Trieďte odpad, oplatí sa to. Za vytriedený odpad občan neplatí, jeho zber hradia výrobcovia prostredníctvom OZV ENVI - PAK.
 Obal označený  patrí do triedeného zberu.
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V mesiaci január sa dožila krásneho životného jubilea  V mesiaci január sa dožila krásneho životného jubilea  

členka speváckej skupiny Zúgovankačlenka speváckej skupiny Zúgovanka

Mária  Podhradská.Mária  Podhradská.
Všetko len to najlepšie, veľa zdravia, šťastia, radosti a príjemných Všetko len to najlepšie, veľa zdravia, šťastia, radosti a príjemných 
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Srdečne pozývame predajcov a obyvateľov obce na Farmárske trhy, ktoré 
sa uskutočnia v piatok 22. marca 2024 na trhovisku v Školskej ulici v čase 
od 15.00 h. Záujemcovia o  predaj svojich prebytkov alebo vlastnoručne 
zhotovených výrobkov sa môžu informovať na kablovkamocenok@gmail.
com alebo na tel. čísle 0905/ 390 271.

Pozvánka

Blahoželanie

OZNAM
Vedenie obce oznamuje obča-

nom, ktorí majú staré náradie, 

nábytok, dobové oblečenie a tex-

til, riad či menšie stroje v dobrom 

stave, ktoré by sa hodili do domu 

ľudového bývania a chceli by ich 

darovať obci na účely vystavenia 

v  dome ľudového bývania, že sa 

môžu o  tejto možnosti informo-

vať v klientskom centre obecného 

úradu.

Vopred srdečne ďakujeme. 

Prehľad počtu obyvateľov a ich 
skladba od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023

Prehľad	počtu	obyvateľov	a	ich	skladba	od	1.	1.	2023	do	31.	12.	2023	

kategória																																																						počet	
–––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
muži od 18 do 60 rokov                                 1296 
ženy od 18 do 55 rokov                                 1142 
deti do 18 rokov                                              760 
ostatní                                                            1128 
                                                         ––––––––––– 
Súčasný počet obyvateľov                          4326 

Štruktúra	obyvateľstva	podľa	 
									vekových	kategórií	

kategória	 												počet	
––––––––––––––––––– 
do 6 rokov  249 
do 15 rokov  638 
do 18 rokov  760 
od 1 do 18 rokov.       716 
od 15 rokov  3688 
od 18 rokov  3566 

Poznámka: “od “ je vrátane, “  
do “ nie je vrátane 

Skupina                  Spolu                   Muži                     Ženy 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Narodení                   44                         25                          19   
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Zosnulí                     40                          27                          13   
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Prisťahovaní             49                         25                           24 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Odsťahovaní             57                         22                           35       
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Sobáše                      19          z toho 14 cirkevných sobášov 

Priemerný vek obyvateľov je: 41,98 roka 
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V  prvej polovici tohto kalendárneho 
roka absolvujeme dvoje voľby – prezi-
dentské voľby a voľby do Europarlamentu. 
Predseda Národnej rady Slovenskej repub-
liky vyhlásil voľby na prezidenta Sloven-
skej republiky na sobotu 23. marca 2024. 
V  prípade, že ani jeden z  11 kandidátov 
nezíska nadpolovičnú väčšinu platných 
hlasov oprávnených voličov, deň konania 
druhého kola volieb bude v sobotu 6. aprí-
la 2024. Právo voliť prezidenta Slovenskej 
republiky má každý občan Slovenskej re-
publiky, ktorý najneskôr v deň konania 
volieb dovŕši 18 rokov veku.

 „Volič, ktorý má trvalý pobyt na úze-
mí Slovenskej republiky a v deň konania 
volieb nebude môcť voliť v mieste svojho 
trvalého pobytu vo volebnom okrsku, v 
ktorého zozname voličov je zapísaný, môže 
požiadať obec svojho trvalého pobytu o 
vydanie hlasovacieho preukazu. Požiadať 
oň možno osobne na matrike v obecnom 
úrade najneskôr deň pred konaním volieb 
v  čase úradných hodín alebo v  listinnej 
podobe, či elektronicky najneskôr do 4. 
marca 2024. Hlasovací preukaz oprávňuje 

na zápis do zoznamu voličov v ktoromkoľ-
vek volebnom okrsku na Slovensku. Voliť 
môže aj volič, ktorý nemá trvalý pobyt 
na území Slovenskej republiky a  predloží 
slovenský cestovný doklad a čestné vyhlá-
senie o  trvalom pobyte v  cudzine. Platná 
právna úprava pre voľby prezidenta Slo-
venskej republiky neumožňuje voľbu poš-
tou,“ zhrnula základné fakty prednostka 
obecného úradu Lucia Benčíková.

Voľby sa budú konať od 7.00 do 22.00 
hodiny v  troch volebných okrskoch - vo-
lebná miestnosť 1. volebného okrsku sa 
bude nachádzať v budove základnej školy, 
volebná miestnosť 2. volebného okrsku v 
budove obecného úradu v  spoločenskej 
sále na prvom poschodí a volebná miest-
nosť 3. volebného okrsku bude v budove 
kultúrneho strediska na prízemí. „Vo vo-
lebnej miestnosti volič dostane po preu-
kázaní svojej totožnosti od člena okrskovej 
volebnej komisie hlasovací lístok pre voľby 
prezidenta Slovenskej republiky. Prevzatie 
hlasovacieho lístka a obálky potvrdí volič 
v  zozname voličov vlastnoručným pod-
pisom. V  osobitnom priestore určenom 
na úpravu hlasovacích lístkov volič na 
hlasovacom lístku zakrúžkuje len jedné-
ho kandidáta, pre ktorého hlasuje. Takto 

upravený hlasovací lístok volič vloží do 
obálky, ktorú následne vhodí do volebnej 
schránky,“ spresnila informácie matrikár-
ka Zuzana Verešová. Hlasovania sa môže 
zúčastniť aj volič, ktorý požiadal o  hla-
sovanie mimo volebnej miestnosti.  Ide 
o voličov, ktorí sa zo zdravotných dôvodov 
nemôžu v deň konania volieb dostaviť do 
volebnej miestnosti. Takíto voliči musia 
v obecnom úrade požiadať telefonicky ale-
bo mailom o  prenosnú urnu pre 1. kolo 
prezidentských volieb najneskôr do piatku 
22. marca 2024 v čase úradných hodín.

V našej obci môže v týchto voľbách vo-
liť viac ako 3 550 voličov, ktorí vo februári 
dostali do schránok oznámenie o  mieste 
a čase konania volieb.

Voľby do Európskeho parlamentu sa 
v celej Európskej únii budú konať v čase od 
6. do 9. júna 2024, predseda Národnej rady 
Slovenskej republiky ich na Slovensku vy-
hlásil na sobotu 8. júna 2024.

Všetky dostupné informácie súvisiace 
s  voľbami na prezidenta Slovenskej re-
publiky a  s  voľbami do Europarlamentu 
sú zverejnené na úradnej tabuli obce a na 
webovej stránke obce, kde je k voľbám vy-
tvorená samostatná sekcia.

Prezidentské voľ by

Poslanci schválili na svojom poslednom mimoriadnom zasad-
nutí obecného zastupiteľstva v roku 2023 návrh rozpočtu obce pre 
rok 2024. Navrhovatelia vypracovali mierne prebytkový rozpočet 
vo výške viac ako 6 miliónov eur. Príjmy by sa mali pohybovať na 
úrovni takmer 6  141  000 a  výdavky na takmer 
6 miliónoch a 55 tisícoch eur. „K rozpočtu na rok 
2024 dala kladné stanovisko hlavná kontrolórka 
obce Močenok a  rozpočet kladne hodnotila aj 
finančná komisia. Za rozpočet hlasovala väčšina 
poslancov obecného zastupiteľstva. Tohtoroč-
ný rozpočet, rozpočet na rok 2024, sa z pohľadu 
samospráv, a  to nielen tej našej močenskej, ale 
celkovo na Slovensku, zostavoval veľmi zložito, 
pretože neustále sa meniace podmienky a  hlav-
ne príjmy samospráv, ktoré v posledných rokoch 
od štátu klesajú, spôsobujú zásadné problémy pri 
zostavovaní vyrovnaných rozpočtov. Obecný roz-
počet na rok 2024 v Močenku je postavený ako 
prebytkový rozpočet, toto nám umožnili hlavne 
úspory z  predchádzajúcich rokov, ale aj úspory, 
ktoré sme urobili v  rámci nákladov na energie 
v jednotlivých objektoch našej obce,“ konštatoval 
starosta obce Roman Urbánik. 

Vo výdavkovej časti rozpočtu obec plánuje 

naďalej budovať napríklad detské ihriská, chodníky 
na cintoríne či pokračovať v  rekonštrukcii oplotenia 
futbalového štadióna. „Najväčším kapitálovým výdav-
kom roku 2024 je výdavok na zníženie energetickej ná-
ročnosti Materskej školy v Močenku, tento výdavok je 
krytý z nenávratných finančných prostriedkov z Plánu 
obnovy a túto investíciu by sme chceli začať realizovať 
v  roku 2024 v  jarných mesiacoch. Ďalšie kapitálové 
výdavky budú do rozpočtu zapracované po schválení 
záverečného účtu. Vzhľadom na to, že už sme v roku 
2024, poznáme aj prebytok, ktorý nám zostal z  roku 
2023, a budeme sa uchádzať o podporu v zastupiteľ-

stve s ďalšími investíciami, ktoré už máme naplánované,“ doplnil 
starosta Urbánik. Podstatnú časť rozpočtu ako každoročne ukroja 
bežné výdavky spojené s chodom úradu a zabezpečovaním jednot-
livých úloh a povinností samosprávy, ktoré majú voči občanom.

Rozpočet obce
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Koncom uplynulého kalendárneho roka 
začali v základnej škole fungovať dve foto-
voltické elektrárne. Boli vybudované po re-
akcii obce na výzvu a podaní úspešného pro-
jektu. „Fotovoltika je na prvej budove a  na 
budove školskej družiny a  školskej jedálne. 
Koncom kalendárneho roku boli zariadenia 
odovzdané do užívania, obidve zariadenia 
majú výkon 30 kilowatov a  okrem potreby 
elektrickej energie pre samotnú základnú 
školu budú elektrickú energiu, ktorú vyrobia 
v čase, keď ju nebude vedieť základná škola 
spotrebovať, odovzdávať do siete a následne 
ju využívať v  časoch, keď elektráreň kvôli 
nesvieteniu slnka alebo iným podmienkam 
nebude fungovať na plný výkon,“ ozrejmil 
starosta obce Roman Urbánik. 
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Tieto dve fotovoltické elektrárne zname-
najú nielen úsporu elektrickej energie pre 
základnú školu, ale v  prípade, že ju škola 
všetku nespotrebuje, môže ju po zaradení 
medzi tzv. bilančných spotrebiteľov poskyt-
núť obci napríklad na prevádzku pouličného 
osvetlenia.

Po určitom čase, napríklad polroku ale-
bo roku, bude možné ušetrené financie za 
elektrickú energiu v základnej škole vyčísliť 
presnejšie.

Uvedením elektrární v škole do prevádz-
ky má obec na svojom území už tri takéto 
zariadenia a  plánuje ďalšie. „Máme takéto 
zariadenia v  základnej škole a  na objekte 
trhoviska a  v  súčasnosti začíname realizo-
vať projektovú dokumentáciu pre zníženie 

energetickej náročnosti budovy športovej 
haly, tu plánujeme takisto vybudovanie 
fotovoltickej elektrárne, takže aj touto ces-
tou chceme znižovať náklady na elektrickú 
energiu,“ doplnil starosta Urbánik. Plány 
pre realizáciu elektrárne na streche športo-
vej haly sú ešte iba v začiatkoch. Prvé bude 
zisťovanie možností a návrh možného rieše-
nia.

Obec Močenok podaním projektu „Čí-
taním knihy vchádzaš do neobmedzeného 
sveta poznania, fantázie i  relaxu“ zame-

raného na akvizíciu 
knižníc opäť uspela. 
Z  Fondu na podpo-
ru umenia sme získali 
dotáciu vo výške 1  500 
€. Podporení sme boli 
po šiestykrát. Vďaka fi-
nančným prostriedkom 
z  Fondu na podporu 

umenia a  spoluúčasti obce sme knižný fond 
v našej knižnici obohatili o 210 knižných jed-
notiek. Knihy sme zakúpili v druhej polovici 

roka 2023 a  začiatkom roka 2024.Výberom 
titulov od našich i zahraničných spisovateľov 
sme sa snažili žánrovo zaujať čitateľov všet-
kých vekových kategórií. Detskému čitateľovi 
ponúkame bohato ilustrované knihy rozprá-
vok, leporelá, príbehy i  náučnú literatúru. 
Široký výber beletrie a  odbornej literatúry 
ponúkame aj dospelým čitateľom. Začítať sa 
môže do kníh od slovenských aj svetových 
autorov. Zoznam zakúpených kníh si môžete 
pozrieť na webovej stránke obce v sekcii kniž-
nica, na výveskách v  obci, pred kultúrnym 
strediskom a v knižnici. Registrovaní čitatelia 
si môžu objednať i rezervovať cez svoje konto 
vybrané knižné tituly.

Danka Lóžiová, Knižnica Močenok

Obec bola v  minulom roku úspešná pri 
podávaní projektu na zníženie energetic-
kej náročnosti budovy materskej školy na 
Ministerstve dopravy Slovenskej republiky. 
V druhej polovici januára sa preto v zasadacej 
miestnosti obecného úradu zišli na rokovaní 
zástupcovia obce, zástupcovia spoločnosti za-
bezpečujúcej legislatívne náležitosti projektu, 
stavebný dozor a zástupcovia víťaza verejného 
obstarávania, aby spoločne prešli a  nastavili 
konkrétne postupy realizácie projektu, ktorý 
sa bude v najbližších mesiacoch v areáli ma-
terskej školy vykonávať. „Po ukončení verej-
ného obstarávania prác na zníženie energetic-
kej náročnosti materskej školy tak, ako sme už 
avizovali v predchádzajúcom období, začína-
me s  víťazom verejného obstarávania samo-
statné práce na tejto budove. V týchto dňoch 
sme poslali na kontrolu výsledky verejného 
obstarávania a  začíname s  procesom odo-
vzdávania staveniska. Stavenisko odovzdáme 
začiatkom februára a  budeme informovať 
zamestnancov, vedenie materskej školy, ro-
dičov a,  samozrejme, širokú verejnosť o ďal-
šom postupe prác tak, aby sme v  horizonte 

6 mesiacov ukončili práce, ktoré sú súčasťou 
tohto projektu,“ informoval nás o pláne prác 
starosta obce Roman Urbánik v druhej polo-
vici januára. „Úlohou našej spoločnosti bolo 
najprv podať žiadosť o  poskytnutie dotácie, 
tú sa nám podarilo úspešne získať, a násled-
ne budeme najbližší rok, rok a pol poskytovať 
obci služby, ktoré budú spočívať vo vyúčto-
vaní nákladov, preplácanie žiadostí o  platbu 
a  vypracovanie monitorovacích správ, a  bu-
deme z hľadiska čerpania fondov koordinovať 
stavebné práce, stavebný dozor a kontrolovať 
súlad, či spĺňame požiadavky, ktoré minister-
stvo dopravy stanovilo ako nevyhnutné na 
poskytnutie dotácie,“ ozrejmil úlohu firmy 

v  procese realizácie projektu Peter Potecký 
z MP profit z Považskej Bystrice. 

Časť prác sa bude vykonávať počas pre-
vádzky materskej školy, preto je potrebné 
stanoviť presný plán prác. Postup prác bude 
konzultovaný s materskou školou, aby nemu-
sela byť prerušená prevádzka a bola dodržaná 
aj bezpečnosť detí. „V najbližších dňoch pre-
vezmeme stavenisko a postupne začneme re-
alizovať jednotlivé celky diela. Medzi prvými 
prácami bude výmena okien, rekonštrukcia 
strešného plášťa, dodávka vzduchotechniky 
a následne, keď nám počasie dovolí, tak bude-
me realizovať zateplenie fasády,“ načrtol prvé 
práce Martin Raček zo spol. Pramoscentrum, 
ktorá realizuje práce na projekte.

O  postupe prác a  prípadných obmedze-
niach vás budeme informovať.

Úspešný projekt pre materskú školuÚspešný projekt pre materskú školu

Fotovoltika v základnej školeFotovoltika v základnej škole

Nové knihy v knižniciNové knihy v knižnici
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V januári si Klub tvorivosti pripomenul 
už 10. výročie svojho vzniku. S  nápadom 
založiť takýto spoločenský subjekt prišla 
pani Mária Odrášková, ku ktorej sa pridali 
Mária Dičérová a Anna Soroková, keďže obe 
navštevovali štúdium tretieho veku na Uni-
verzite Komenského, odbor ľudové remeslá. 
Prvá ustanovujúca schôdza sa konala 12. de-
cembra 2013, kde sme sa oboznamovali s po-
tencionálnymi lektorkami a  s  ukážkami ich 
tvorby, ktorej sa aktívne venovali. Podľa nich 
sme posudzovali, s akými jednotlivými téma-
mi sa budeme počas roka postupne obozna-
movať a akým sa aktívne venovať. 

Stretnutie, ktoré sa vedie už 10. rok, sa koná 
každý štvrtok v  priestoroch kultúrneho stre-
diska. Členovia zaúčajú záujemcov rôznym 
druhom techník ľudového remesla, no aktívne 
vyhľadávajú aj nové nápady či techniky. Spo-
menieme iba niektoré techniky – servítkova-
nie, pletenie košíkov, drôtikovanie, podmaľ-
ba, paličkovanie, bábiky a  košíky zo šúpolia, 
košíky z  papiera, atď. Inšpirácie vyhľadávajú 
aj na rôznych webových stránkach. Nápadov 
je neúrekom a snažíme sa vytvárať vždy niečo 
nové. 

Zúčastňujú sa rôznych spoločenských akcií, 
folklórnych podujatí či jarmokov v  okolitých 
obciach, kde svoje výtvory ponúkajú na predaj. 
Každý rok organizujeme veľkonočnú či vianoč-
nú výstavu výtvorov členiek, no i  ostatných, 
ktorých baví ručná tvorba spojená s predajom. 
Na svojom konte máme už širokú paletu čin-
ností a  reprezentácií na rôznych podujatiach, 
napr. Dni obce Močenok, Gorazdov Močenok. 
Veľakrát sme prijali aj pozvanie v širšom okolí, 
kde nás radi pozývajú usporiadatelia z rôznych 
obcí, napríklad sme častými hosťami v  Moj-
mírovciach v  rámci Barokového dňa, folklór-
nych slávností v  Jarku, v Trnovci nad Váhom, 
Duslo-Šaľa pravidelne organizuje predajné 
trhy, zúčastňujeme sa na Petropavlovskom jar-
moku vo Veľkom Záluží, na Agrokomplexe, 
kde sme svojou tvorbou prezentovali život na 
slovenskom vidieku. Úzko spolupracujeme 
s Krajským osvetovým strediskom v Nitre, kde 
sa organizujú kurzy, na ktorých sú naše členky 
lektorkami. Každoročne sa zúčastňujeme festi-
valu Nitra, milá Nitra pri príležitosti Cyrilome-
todských slávností na Svätoplukovom námestí, 
pričom dotvárame atmosféru tradičného jar-
moku s ľudovými remeslami. 

Aj vďaka nášho klubu naša obec získava na 
kráse peknou, no zároveň vtipnou výzdobou 
počas veľkonočného obdobia veselými zajac-
mi v  areáli obecného úradu, ktorým sa tešia 
predovšetkým tí najmenší, no úsmev vyčaria 
aj nejednému dospelému.

Dostalo sa nám aj takej cti, že nás diváci 
mohli vidieť v  Šláger TV, v  relácii Vandrov-
níckym chodníčkom, kde sa zameriavajú na 
rôzne ľudové remeslá, ktorým sa venujú ľudia 
z rôznych kútov Slovenska. Reláciu vtedy uvá-
dzal známy moderátor Peter Paulík.

No musíme pripomenúť aj tie temnejšie 
obdobia, ktoré nás sprevádzali počas doby co-
vidovej, kedy nebolo možné sa stretávať. No 
nápad skrsol aj ten, že sme boli nápomocné 
vo svojich domácnostiach, kedy sme šili rúš-
ka pre tých najzraniteľnejších, hlavne starších 
občanov, ktorí nemali možnosť si takéto rúška 
zadovážiť.

Niektoré členky úspešne reprezentujú náš 
klub aj v rôznych súťažiach, napr. Lenka Bol-
lová aktívne prispieva svojou podmaľbou na 
sklo vo výtvarnej súťaži neprofesionálnych 
výtvarníkov, ktorá sa každoročne koná v kraj-
skom osvetovom stredisku.

Ďalšou našou aktivitou je vedenie krúž-
ku „Šikovné ruky“ pre deti, aby sa aj tí men-
ší mohli učiť peknej tvorbe. Krúžok prebieha 
pravidelne vo štvrtok pred začiatkom klubu 
pre dospelých, tiež v trvaní dvoch hodín. Zá-
ujem detí je prekvapivo obrovský. Na to, aby 
sa pani Mária Dičérová stíhala venovať deťom 
dostatočne, nápomocné sú aj ostatné člen-
ky Julka Hippová, Helenka Lenická a  Vierka 
Horváthová.

Veríme, že náš klub bude fungovať ešte 
dlhé roky a bude prichádzať stále viac záujem-
cov, aby sa niečomu peknému priučili alebo aj 
nás niečo naučili.

Našu činnosť si môžete pozrieť aj na face-
bookovej stránke Klub tvorivosti Močenok.

Klub tvorivosti Močenok

Desiate v ýročie Klubu tvorivostiDesiate v ýročie Klubu tvorivosti

V  sobotu 17. februára 2024 zorgani-
zoval Vinársky spolok Urban poduja-
tie pre vinárov a  pestovateľov hrozna. 
V  prvej časti predseda spolku Roman 
Lenčéš uviedol do života prístrešok, ktorý 
spolok prostredníctvom dotácie cez MAS 
Vitis vybudoval vo vinohradoch pod Títe-
šom, potom spoločne zasadili jedlé gašta-
ny a v závere sa venovali ukážkam rôznych 
metód strihu viniča. „Dnes sme sa tu zišli 
kvôli takej malej kolaudácii prístrešku, 
ktorý sme postavili ešte na jeseň z peňazí, 
ktoré nám poskytla MAS Vitis, je to pre 
vinárov najmä na letné akcie, ale, samo-
zrejme, aj pre ostatných občanov. Spojili 
sme to so školením strihu viniča a v rámci 
tohto stretnutia sme vysadili aj jedlé gašta-
ny,“ informoval nás predseda Vinárskeho 
spolku Urban Močenok Roman Lenčéš. 

Rôzne metódy strihu viniča – mladej 
výsadby aj starých koreňov ukázal náv-
števníkom podujatia vinár Peter Pápay. 
Vysvetlil vplyv jednotlivých metód na úro-
du hrozna, na zdravotný stav rastliny a po-
dobne. Všetci si strihanie mohli aj vyskú-
šať. „Dnes to bolo viac-menej opakovanie, 
lebo sme si zopakovali to, čo sme sa naučili 
po iné roky, a v podstate skoro všetci vedeli 
strihať, ale obnovili si návyky, niektoré veci 
sa dajú zabudnúť a dnes si to pripomenu-
li,“ konštatoval Peter Pápay. 

Pre všetkých bol po oficiálnej časti 
stretnutia pripravený horúci guláš aj dob-
ré víno z  močenských viníc a,  samozrej-
me, priestor pre debaty o víne, vinohrade 
a prácach, ktoré vinohradníkov v najbliž-
šom období čakajú.

Podujatie vinárskeho spolku v lokalite pod TítešomPodujatie vinárskeho spolku v lokalite pod Títešom
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V  sobotu 10. februára 2024 sa v  spo-
ločenskej sále obecného úradu konali Fa-
šiangy s kultúrnym programom a zábavou. 
Správnu atmosféru v  sále navodila dychová 
hudba Močenská kapela svojím úvodným 
vstupom a  potom predviedla pásmo pocho-
vávania basy folklórna skupina Močenčanka. 
Po ukážke tradičného pochovávania basy, 

kde nechýbal ani smútočný pochod, sa divá-
kom predstavila spevácka skupina Zúgovanka 
a mužská spevácka skupiny Močenskí speváci. 
Obe telesá si pripravili pekné pásma veselých, 
najmä starých močenských ľudových piesní. 
Dobrú náladu ešte umocnil druhý vstup dy-
chovky. Domácich umelcov potom vystrieda-
la hudobná skupina Dios, ktorá hrala najmä 
do tanca, pretože tanečný parket bol stále plný 
zabávajúcich sa hostí. 

Podujatie bolo obohatené tombolou, v kto-
rej bola väčšina cien jedlých a  venovali ich 
pracovníčky úradu, starosta obce, domáci 
umelci či členovia vystupujúcich umeleckých 
telies.

Návštevníci podujatia sa vynikajúco zabá-
vali a tancovali až do poslednej piesne.

Fašiangy trvali ešte do utorkovej polnoci 
13. februára. Od stredy 14. februára sa začal 
40-dňový pôst.

FAŠIANGYFAŠIANGY
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V sobotu 3. februára 2024 sa v priesto-
roch spoločenskej sály obecného úradu 
konal VI. ročník podujatia Močenský 
štamprlík, čo je odborná a  potom ria-
dená verejná degustácia destilátov. Pod-
ujatie zorganizovali obec Močenok, Pá-
lenica Močenok, Základná organizácia 
Slovenského zväzu záhradkárov Moče-
nok a Slovenský Rád rytierov destilátov.

Do súťaže prinieslo vzorky 68 vystavo-
vateľov, z  toho 14 z  Močenka. Všetkých 
vzoriek bolo 177. Okrem klasických des-
tilátov z  marhúľ, sliviek, jabĺk, čerešní či 
hrušiek boli hojne zastúpené aj rôzne špe-
ciality a destiláty z menej známych alebo 
menej pestovaných druhov ovocia, ako 
napríklad z trniek, muchovníka, drienok, 
egrešov alebo fíg, destiláty z  piva, vieč-
kovice, medovice a najrôznejšie maceráty 
a barikové destiláty. 

Podujatie sa začalo ráno odbornou de-
gustáciou. Prítomných privítal na pôde 
Močenka starosta obce Roman Urbánik, 
Bohuslav Lenčéš zo záhradkárskej organi-
zácie a Tomáš Holota z pálenice, ktorý zá-
roveň degustátorom vysvetlil systém hod-
notenia vzoriek. Rytier Július Forsthoffer 
naladil všetkých na degustáciu nultou 
vzorkou a potom už degustátori v štyroch 
komisiách postupne chutnali pridelené 
vzorky. 

Každý degustátor ochutnal  
desiatky vzoriek

Každá komisia mala približne 40 vzo-
riek a boli rozdelené tak, aby každá komi-
sia 50-bodovým systémom degustovala 
a hodnotila príbuzné kategórie destilátov. 
„Máte tu trošku iný systém hodnotenia 
ako my, tu hodnotí každý sám za seba. 
Vzorky boli aj lepšie, aj horšie, každý ma 
inú vyhranenú chuť, ale väčšinou vzorky 
chutili dobre. My sme degustovali slivovi-
cu, hroznovicu a vínovicu. Ja si myslím, že 

sa oproti tomu, keď sme začínali degusto-
vať, ja degustujem 11 rokov, ide tá úroveň 
destilátov hore a ľudia sa naučili, že radšej 
kvalitu ako kvantitu. Takže radšej idú do 
toho, aby toho mali menej, ale mali to kva-
litnejšie,“ hodnotila úroveň vzoriek de-
gustátorka a  členka Rádu rytierov Ľubo-
míra Bašková. „Na to, že nebol rok bohatý 
na ovocie, ako sa vraví, tak to bolo celkom 

slušné, možno bolo vzoriek o trošku me-
nej oproti minulému roku, ale bol adek-
vátny počet, takže ja si myslím, že ten rok 
nebol až taký zlý, ako sme očakávali. Naša 
komisia mala jablká, hrušky a  dule. Bol 
som trošku sklamaný z  tých hrušiek, ne-
boli až v takej kvalite, hoci sa tam našli aj 
fakt dobré vzorky. Prekvapený som z jabl-
kovíc, tých bolo trošku viac lepších a u dúl 
z tých 8 alebo 9 vzoriek bola polovica tiež 

slušná. Takže som spokojný, myslím si, že 
tie vzorky boli celkovo piteľné a dobré, te-
raz len vypichujem tie strieborné a  zlaté 
medaily,“ rozviedol svoje skúsenosti z prá-
ve skončenej odbornej degustácie degustá-
tor Marián Luksaj. „Čo sa týka toho ovocia 
zastúpeného pri našom stole, tak hlavne 
slivovice tam boli, nejaké mirabelkovice 
a podobne. Tohto roku bolo hodne zaoc-
tovatelých destilátov, čo som teda prekva-
pený, lebo kvas zo sliviek nie je nijak zvlášť 
problém pripraviť. Ja mám taký pocit, ako 
keby sa ľudia spoliehali na to, že nasypú 
ovocie do suda a veď Pánbožko sa už po-
stará, aby to bolo v poriadku,“ konštatoval 
degustátor Jozef Betuštiak. 

Šampión výstavy zostáva v Močenku

Po odbornej degustácii organizátori 
sálu pripravili na príchod návštevníkov 
a  mohla sa začať verejná časť podujatia. 
Návštevníkov podujatia privítal Bohuslav 
Lenčéš zo záhradkárskej organizácie a pri-
hovoril sa im starosta obce Roman Ur-
bánik a  za Rád rytierov destilátov Július 
Forsthoffer. Destiláty požehnal kaplán 
Farnosti Močenok Anton Štefánek. Potom 
nasledovala prednáška Ladislava Bakaya 
zo Slovenskej poľnohospodárskej univer-
zity v  Nitre o  menej známych druhoch 
ovocia. Po zaujímavej prednáške boli odo-
vzdané ocenenia pre šampióna výstavy, čo 
býva tradične najlepšie hodnotená marhu-

Močenský Močenský 
štamprlíkštamprlík
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ľovica, a  ocenenie pre Močenčana, ktorý 
mal destilát s  najvyšším počtom bodov. 
V  tomto roku zostali obe ceny prekvapi-
vo doma, pretože šampiónom výstavy sa 
stala marhuľovica z  roku 2023 Pálenice 
Močenok, ktorá získala 46,4 bodu, a naj-
vyššie hodnoteným domácim destilátom 
bola jablkovica 2022 Základnej organizá-
cie Slovenského zväzu záhradkárov z Mo-
čenku, ktorá získala 46,75 bodu. „Veľmi 
sa tešíme, že sme vyhrali šampióna tejto 
súťaže. Je to dôsledok toho, že sme v tom 
fachu fakt dobrí a  snažíme sa tie kvasy 
robiť čo najlepšie, a  toto hodnotenie to 
len potvrdilo, takže sme radi, že takto to 
dopadlo,“ tešil sa z ocenenia Tibor Holo-
ta z Pálenice Močenok. „Vyhrali sme ako 
záhradkári, dali sme jablkovicu do súťaže 
a zhodou okolností bola dobre ohodnote-
ná, za čo sme vďační, ani sme s  takýmto 
umiestnením nepočítali,“ bol milo pre-
kvapený predseda ZO Slovenského zväzu 
záhradkárov v Močenku Marián Švondra. 

Návštevníci porovnávali množstvo 
vzoriek

Po odovzdaní ocenení sa rozbehla ve-
rejná ochutnávka a  návštevníci podujatia 
mohli koštovať všetky vzorky v  ľubovoľ-
nom poradí podľa vlastných preferencií. 
177 vzoriek im s  radosťou počas celého 
popoludnia a večera nalievali štyri ochot-
né nalievačky. „Dnes sa mi nalieva veľmi 
dobre, pretože ako vždy sú ľudia veľmi 
milí, zasmejú sa, povedia nejaký vtip a  je 
to celé v  príjemnej atmosfére,“ prezradi-
la nalievačka Paťka. Návštevníci chutnali 
klasiku – teda tradičné destiláty, ktoré sa 
na Slovensku vždy pálili, ale so záujmom 
si dali aj netradičné pálenky alebo mace-

ráty a  barikové verzie destilátov. Medzi 
návštevníkmi boli vystavovatelia, ale aj tí, 
ktorí do súťaže destilát nemali, ale chceli 
ochutnať, čo sa podarilo ostatným. „My 
sme tu mali vzorky, ja som tu mala ja-
hodovicu a  višňovicu, višňovica dopadla 
strieborne, jahodovica nedopadla tento 
rok dobre, ale v podstate som spokojná,“ 
povedala nám Gabriela Lauro Osztényi. 
„Ja tu nemám vzorku, ale na budúci rok by 
sme sa sem chystali aj s kolektívom s mo-
rušovicou. Je tu veľa zaujímavých vzoriek, 
ale pre mňa je griotka najväčší výherca. 
Sme tu už druhý rok ako ochutnávači, radi 
by sme sa neskôr zúčastnili aj ako účast-
níci súťaže a tešíme sa na ďalšie ročníky,“ 
páčilo sa podujatie Ľubošovi Slávikovi. 
„Mal som v súťaži tri vzorky, ja som spo-
kojný, degustátori neboli spokojní. Určite 
je čo zlepšovať a budem pokračovať ďalej. 
Je tu čo koštovať a je tu dosť zaujímavých 
vzoriek,“ konštatoval Marek Benčík. „Ja 
som prvý raz na takejto koštovke a  som 
spokojný. Človek si môže porovnať s iný-
mi pestovateľmi tú kvalitu a v čom sa môže 
zlepšovať. Ja som porovnával hruškovice, 
lebo sám som vystavoval hruškovicu, 
a klobúk dolu pred tými zlatými hruško-
vicami, mám sa v čom zlepšovať,“ s úsme-
vom konštatoval Marek Horňák. 

Návštevníci sa v spoločenskej sále strie-
dali, prípadne zostávali až do večera a laic-

ky hodnotili destiláty zo svojho pohľadu. 
Mnohí odborníci na verejnej degustácii 
zostali tiež a  užívali si skvelú atmosféru 
podujatia. „Šiesty ročník Močenského 
štamprlíku nadviazal na tie predchádza-
júce ročníky a ja som veľmi rád, že v spo-
lupráci so základnou organizáciou zväzu 
záhradkárov, Močenskou pálenicou, ob-
cou a Rádom rytierov sa nám ho podarilo 
zorganizovať aj v  tomto roku. Podľa slov 
odborníkov bol rok pre páleničiarov veľmi 
náročný, ale takisto aj pre pestovateľov, na-
priek tomu v Močenku bolo viac ako 170 
vzoriek a myslím si, že takéto porovnáva-
nia a hodnotenie produktov je veľmi dob-
ré a zaujímavé a posúva všetkých dopredu, 
a  to je asi hlavný cieľ - pripraviť pre ľudí 
zaujímavý program a  dať im aj nové in-
formácie,“ konštatoval v závere podujatia 
starosta obce Roman Urbánik.

Organizátori dúfajú, že tento rok bude 
pre pestovateľov ovocia priaznivejší a v bu-
dúcom roku si degustátori aj záujemcovia 
budú môcť opäť vychutnať výborné vzorky 
destilátov na ďalšom ročníku Močenského 
štamprlíka.
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V prvý deň roku sa v areáli obecného úradu stretlo vedenie 
obce a  desiatky občanov obce na slávnostnom novoročnom 
ohňostroji, aby spoločne privítali rok 2024. Podujatie sa začalo 
hymnou Slovenskej republiky a príhovorom starostu obce Roma-
na Urbánika a farára Farnosti Močenok dekana Petra Michalova. 
Krátky ohňostroj potom odpálili zo zelenej plochy vedľa úradu 
príslušníci obecnej polície. „Dovoľte, aby som poprial všetkým 
obyvateľom, aby prežívali tento rok v pokoji, v nádeji, radosti a 
v dôvere vo vzťahu k Pánu Bohu. Všetkým prajem požehnaný 
rok,“ poprial dekan Peter Michalov. „Celému nášmu Močenku, 
ale aj všetkým ľuďom na Slovensku a celom svete chcem popriať 
šťastný, úspešný a zdravý rok 2024. Aby sa naplnili všetky pred-
savzatia a ciele, ktoré si ľudia, ale aj naša spoločnosť dá,“ doplnil 
želania starosta Roman Urbánik. Po skončení ohňostroja si náv-
števníci ešte mohli vychutnať spoločné rozhovory s  priateľmi, 
popriať ostatným novoročné vinše a  občerstviť sa čajom alebo 
vareným vínom, všetko dobré želali aj ostatným spoluobčanom. 
Návštevníci ohňostroja zotrvali v areáli úradu približne hodinu 
a potom sa rozišli do svojich domovov.

OhňostrojOhňostroj

Počas tretieho januárového víkendu sa 
v spoločenskej sále obecného úradu konal 
už 13. ročník Farského plesu pod organi-
začnou taktovkou farského úradu na čele 
s Petrom Michalovom a rodiny Kohútovej. 
Organizátori pre návštevníkov plesu pripravili 
krásne vyzdobený priestor, hudbu v  podaní 
skupiny Brilax, dobré jedlo, ochutnávku vín 
aj zaujímavú tombolu. Návštevníci sa im za to 
odvďačili tým, že sa výborne bavili. „My sme 
pravidelní návštevníci a  každý rok sa tešíme 

na tento ples, je tu prí-
jemne,“ konštatovala 
návštevníčka Sabína. 
„Nebol som na každom 
ročníku, ale minimálne 
10 - 11-krát som bol. 
Kapela je dobrá, ná-
lada tiež, takže tešíme 
sa a  budeme tancovať 
až do rána bieleho,“ 
s  úsmevom prezradil 
Jozef. „Stretávame tu 
veľmi veľa známych, pre 
nás je to už viac-menej 

ako rodinná udalosť, 
takže aj náladu a zába-
vu vnímame ako veľ-
mi dobrú ako každý 
rok,“ pridala sa Lívia. 

Pre návštevníkov 
plesu si pripravil de-
gustáciu močenských 
vín vinár Peter Pá-
pay, ktorý predstavil 
kolekciu svojich vín. 
„Mali sme päť vzoriek 
bielych vín a  jedno 
červené. Všetko to 
boli suché vínka z roč-
níka 2022, iba červe-
né bol ročník 2020.  

Záujem bol, aj referencie a  odozvy na vínka 
boli vynikajúce, takže som spokojný,“ konšta-
toval Peter Pápay. Hostia si pochvaľovali okrem 
vín, jedla, hudby aj bohatú tombolu a  skvelú, 
takmer rodinnú atmosféru. Spokojnosť vyjad-
rili aj organizátori. „Tento ročník prebieha tak 
tradične, po tej organizačnej stránke sme už 
taký zohratý tím, za čo znovu musím všetkým 
poďakovať veľmi pekne, že každý sa zhostil tej 
svojej úlohy veľmi dobre,“ ďakoval všetkým za 
pomoc Peter Kohút. „Aj ja sa chcem všetkým 
tým, ktorí sa pričinili o  to, že tento ročník sa 
môže konať, poďakovať, takisto aj všetkým tým, 
ktorí prijali pozvanie. Je dôležité, aby sa ľudia 
stretávali a mali možnosť sa stretnúť, tak som 
naozaj vďačný, že prijali toto pozvanie na spo-
ločné stretnutie,“ dodal dekan Peter Michalov.

Ponúkame Vám za skvelú cenu:
1. Vodičský preukaz sk. B

- osobný automobil sk. B (do 3500 kg) 

 2. Rozšírenie sk. B o skupinu B96
- možnosť viesť jazdnú súpravu až do 4250 kg!
Ak už vlastníte VP sk. B, tak oprávnenie získate bez 

skúšok - iba absolvovaním výcviku! 

Autoškola PANTER
Základný výcvik AND Rýchlokurz

AKCIA
pre obyvateľov
obce Močenok
Horná Kráľová
Hájske

Výcvik žiadateľov o vodičské oprávnenie sk. B, B96

Autoškola PANTER Golianova 83 Nitra - Čermáň
Infolinka: 0905 554 888, www.autoskolapanter.sk

MOČENOK
Prihlásiť sa môžete

o 17.00 hod
13.03. 2024

Kultúrne stredisko
1. poschodie, Školská 1690

Farský plesFarský ples
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Táto svieca dnes horí pre teba,
posielame tichú spomienku do 
neba.
Na krásne chvíle, láskavé oči,
teplo tvojich dlaní ...
Si stále s nami 
a navždy v našich 
srdciach, mami!
Ďakujeme všetkým 
príbuzným, 
priateľom 
a známym, ktorí sa dňa 27. 12. 
2023 prišli naposledy rozlúčiť 
s našou drahou mamou, babkou, 
prababkou Máriou Horváthovou, 
rod. Mihálikovou.
Zároveň ďakujeme za prejavy 
sústrasti a kvetinové dary.
S láskou a úctou spomína 
smútiaca rodina.

Dňa 27. 12. 2023 uplynuli tri 
roky, čo nás navždy opustil náš 
milovaný otec a dedko Gabriel 
Rábek a 21. januára 2024 uplynul 
rok, čo nás taktiež navždy 
opustila naša milovaná mama a 
babka Mária Rábeková, rodená 
Fraňová. 
Tí, ktorí ste ich poznali, venujte 
im spolu s nami tichú spomienku.

Dňa 29. decembra 
2023 uplynulo šesť 
smutných rokov, čo 
nás navždy opustil 
Patrik Lenický.
S úprimnou láskou 
spomína manželka so synmi 
a smútiaca rodina.

Dňa 1. januára 2024 
sme si pripomenuli  
27. výročie úmrtia 
nášho drahého otca, 
dedka a pradedka 

Dezidera Horvátha.

Kto ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku.
S úctou a láskou spomínajú dcéry 
Mária, Magdaléna a syn Štefan 
s rodinami.

V hlbokom zármutku ďakujeme 
všetkým, ktorí sa prišli naposledy 
rozlúčiť s našou drahou mamou, 
babkou a prababkou Helenou 
Fábikovou, ktorá nás navždy 
opustila dňa 7. 1. 2024 vo veku 
84 rokov.
Ďakujeme za prejavenú sústrasť 
a kvetinové dary.
Zároveň si pripomíname smutné 
10. výročie úmrtia nášho drahého 
otca, dedka a pradedka Ľudovíta 
Fábika, ktorý nás navždy opustil 
dňa 22. 2. 2014. 
Smútiaca rodina.

Dňa 8. 1. 2024 nás 
vo veku 81 rokov 
navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a 
dedko Štefan Brestič. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa s 
ním prišli rozlúčiť a odprevadili 
ho na jeho poslednej ceste.
So smútkom v duši zostáva 
manželka Mária, synovia Juraj  
a Marek, dcéra Zuzana s rodinou.

Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spomienok 
zostala dokorán.
Ten, kto ťa poznal, 
si spomenie a ten, 
čo ťa mal rád, nikdy 
nezabudne!
Ďakujeme všetkým 
príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí sa prišli 
naposledy rozlúčiť dňa 8. 1. 2024 
s naším drahým manželom, 
tatkom, dedkom a pradedkom 
Júliusom Odráškom.

Ďakujeme za prejavenú sústrasť 
a kvetinové dary.
Smútiaca rodina.

Čas plynie, smútok a osamelosť 
zostáva. Dňa 1. februára 2024 
sme si pripomenuli 10. výročie 
smrti Anastázie Vrabcovej. 
S láskou spomíname aj na Jozefa 
a Daniela Vrabcových.
Smútiaca rodina.

Dňa 2. februára 
2024 uplynulo 20 
rokov, čo nás navždy 
opustil manžel, otec, 
starký a prastarký 
František Packa.
S láskou spomína manželka 
a štyri dcéry s rodinami.

Ťažko je bez teba,
smutno je nám všetkým,
už nie je nič také ako predtým.
Už niet návratu ani nádeje, len 
cesta k hrobu nás k tebe zavedie.

Dňa 5. februára 
sme si pripomenuli 
smutné 5. výročie, čo 
nás navždy opustila 
naša drahá dcéra, 

manželka, mama a sestra Mária 
Eisellová rod. Jagriová.
S láskou a úctou spomínajú 
rodičia, manžel, dcéry a sestry 
s manželmi.

Dňa 8. februára 2024 
sme si pripomenuli 
20. výročie úmrtia 
našej drahej mamy, 
babky a prababky 

Margity Horváthovej. 
Kto ste ju poznali, venujte jej 
tichú spomienku.
S úctou a láskou spomínajú dcéry 
Mária, Magdaléna a syn Štefan 
s rodinami.

Smútočné oznamy
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Dňa 12. 2. 2024 
uplynul jeden rok, čo 
nás navždy opustila 
Gabriela Petrovičová. 
S láskou a úctou 

spomína celá rodina.
Kto ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomienku. 

Sú bolesti, na ktoré nie je liek.
Sú spomienky, ktoré nikdy 
nevymažeš.
Sú ľudia, na ktorých nikdy 
nezabudneš.
Dňa 20. februára 2024 sme 
si pripomenuli druhé smutné 
výročie, čo nás navždy opustila 
naša milovaná mama, babka 
a prababka Emília Pápayová.
Dňa 23. februára 2024 sme si 
pripomenuli druhé smutné
výročie, čo nás navždy opustil  
náš otec, naďapo a pradedko 
Július Pápay.  
Smútiaca rodina.

Na oblohe svietia dve veľké 
hviezdy, to ste vy rodičia naši 
a pozeráte na nás z neba.
Tam v raji nebeskom pokoj večný 
majte, buďte našimi anjelmi,
na zemi nás chráňte.
Dňa 24. februára 2024 sme 

si pripomenuli siedme smutné 
výročie, čo nás navždy opustil náš 
drahý otecko, svokor a deduško 
Jozef Lenčéš, a 22. marca 2024 
si pripomíname šieste smutné 
výročie, čo nás navždy opustila 
naša drahá mamička, svokra 
a babička Alžbeta Lenčéšová.
S úctou a láskou spomínajú dcéra 
Janka, syn Bohuslav s manželkou 
Mirkou, syn Jozef s manželkou 
Jankou a vnúčatá Lenka 
a Tomáško s priateľkou Radkou.

V nebeskom raji 
pokoj večný maj, buď 
naším anjelom, na 
zemi nás chráň.
Dňa 15. 3. 2024 

uplynie prvý smutný rok, čo nás 
navždy opustila naša drahá 
mama, babka 
a prababka Marta 
Fürstenzellerová.
S láskou a úctou 
spomínajú dcéry 
s rodinami.

Dňa 17. marca 
2024 uplynie rok, 
čo nás navždy  
opustil náš 
manžel, otec 
a dedko  
Peter Karlubik. 
Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu 
s nami tichú 
spomienku. 
Smútiaca rodina.

Z tvojich očí žiarila láska 
a dobrota, budeš nám chýbať do 

konca života.
S veľkou bolesťou 
si 28. marca 
pripomenieme 9. 
výročie úmrtia 
manžela, otca, dedka 

a pradedka Jána Stachu.
S láskou spomínajú manželka 
a dcéry s rodinami.
Kto ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku.

Dňa 30. 3. 2024 si pripomíname 
15. výročie, čo nás opustila naša 

babka a prababka 
Margita Pecová.
S láskou spomína 
celá rodina.

Smútočné oznamy

KAMENÁRSTVO
MGS Granit s.r.o. 
Mlynská 462 , 951 31 Mo�enok

   (budova Zdravotného strediska)

tel.: 0902 709 552
  

 �elezobet�n. základy � likvidácia starých hrobov
�renovácie písma  dopisovanie dátumov

� � �portréty do kame�a  lampy  vázy krí�e 
 

Ponúkame kvalitné prevedenie
 prác za prijate�né ceny

OTVÁRACIE HODINY
Pondelok  Streda  Piatok   9.00-12.00  13.00-16.00 h

 Sobota - na objednávku 

�iroký výber  
pomníkov a hrobov zo �uly
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Močenok / časopis obyvateľov obce 

Párty obchod v Močenku 
ponúka široký sortiment:  

- veľký výber balónov a párty doplnkov na oslavy deťom a dospelým

- balónové výzdoby na plesy a karnevaly, masky, kostýmy a doplnky 

- doplnky na 1. sv. prijímanie: korunky, ozdoby do vlasov, servítky,     

- balónové výzdoby na svadby a doplnky na svadbu a rozlúčku so slobodou 

- gastro tovar - grilovacie tácky, poháre, príbory, taniere...

              Párty obchod, Borzagoš 1930, Močenok, 0908768298 

Otváracie hodiny:
Po-Pia: 8,00 -16,00 hod. 

Sobota: 8,00 - 12,00 hod. 

              www.vsetkonaparty.sk  

              Veľký výber. Super ceny.  
 

sošky na torty, krabice a podnosy na torty, zápichy    

- prenájom skákacích hradov, fotokútika a čokoládovej fontány

kovac@kovacservis.sk



Miesto práce:  
Nitrianska 1203, Močenok

Druh pracovného pomeru: 
plný úväzok

Ponúkaný plat: 
od 900 €/mesiac

Dátum nástupu: 
dohodou

Spoločnosť TÓTH s.r.o. prijme do pracovného pomeru na pozíciu:

VODIČ skupiny C
Príplatky za nadčasy Príplatky za prácu v sobotu Príspevok na stravu Odmeny Zamestnanecké benefity

V prípade záujmu nás kontaktujte telefonicky na 0903 405 875 alebo e-mailom na tothm@tothsk.sk

Nitrianska 1203, Močenok
tel.: 0911 354 361

Po – Pia: 7.30 – 16.30 h
So: 7.30 – 12.00 h

www.obchodtoth.sk

AKCIA platí do 30. 4. 2024 alebo do vypredania zásob. Všetky ceny sú uvedené s DPH.

Kotúč
DIAMANTOVÝ
Ø 125 mm

Krytina
SKLOLAMINÁTOVÁ
šírka 1 – 2,5 m, dĺžka až 30 m

Radiator
REBRÍKOVÝ
54 x 80 cm

Profil CD
60 mm
dĺžka 3 m a 4 m

8,30 €

Sadrokartón RB
biely 12,5 x 1 200 x 2 000 mm  
60 ks/paleta

AKČNÁ PONUKA

59,90 €
111 €

Sada náradia, vrtákov a bitov
MAKITA 
212-dielna

410 €
480 € + 3 kotúče ZDARMA

Píla pre 
obkladačov 
TR202E

Profil UD
28,2 mm
dĺžka 3 m

0,79 €
cena za bežný meter

0,53 €
cena za bežný meter

6,49 €
Cena za kus

3,90 €
4,70 €

Cement
CEMENTÁREŇ LADCE
25kg vrece

0,99 €
1,10 €

ZĽAVA 10 %

Lata strešná
5 x 4 x 400 cm
morená

Cena za 1 bm.

Rebrík hliníkový
TROJDIELNY
nosnosť 150 kg 103 €

3x7, dĺžka 3,99 m

147 €
3x9, dĺžka 5,29 m

169 €
3x11, dĺžka 6,07 m

Polykarbonát
DUTINKOVÝ
10 mm

13,65 €
ČÍRY

14,35 €
BRONZOVÝ

1,62 €
NA KERAMIKU

2,09 €
NA TEHLY A ŠKRIDLE

99 €
BIELY / ŠEDÝ

Plech T12
ČERVENÝ/HNEDÝ/
ANTRACITOVÝ
0,91 x 2 m

13,60 €
cena za kus

8,99 €
cena za m2

cena za m2 cena za m2


